2024年4月8日 星期一 投稿邮箱:syrbxyxw@163.com 审稿:宁煜 责任编辑:张洋 组版:张 凌 总检:魏 谦

新宁县

家风助廉 洁润校园

"同学们,你们知道有哪些好家风吗?" "我知道,勤劳节俭是家风、自强自立 日,新宁县芙蓉学校教师姚斌在"弘扬 好家风 传承好家训"大思政课上提 问,与学生们互动交流,让好家风家训 入脑入心。

近期,新宁县各学校采取多元化 形式,集中开展优秀家风教育、师德师 风教育和廉洁教育等系列活动,将教 育教学工作与家庭家教家风建设深度 融合,持续强化廉洁文化的涵养力和 浸润力,带动学风、教风、校风、政风进

新宁县解放小学开展"廉洁家书 征集"活动,从中推选出20篇优秀作 品结集成册,作为学校家风教育读物 和动力源泉。"3月21日,思源实验学 学校建设走深走实。"

邵阳日报讯 (记者 兰绍华 之一。金城学校注重家校共育,组织 校负责人在学校行政后勤人员家属 通讯员 范俐元 张高俊 郭吉新) 开展"亲子共阅读 传承好家风"亲 子阅读主题活动,收集到视频作品49 个。崀山学校通过"崀之声"校园广播 是家风、诚实守信是家风……"3月21 站,由小广播员朗读《清廉小书》中的 本土清廉故事,让廉洁家风浸润校园

> 该县各学校还通过亲子阅读、主 题班会、书法比赛、手抄报等形式,把 优秀家风家教、廉洁教育融入立德树 人教育活动中,引导学生形成良好品 质:结合师德师风专项整治年活动,将 家风教育与师德师风建设结合融合, 同向发力,让教师在"潜移默化、润物 无声"中激发内生动力。

"家庭助廉,生活甜甜。各位家属 一定要当好'宣传员',做好'守门员' '监督员',让家庭成为廉洁温馨港湾

的座谈会上说。今年来,该县注重发 挥"关键少数"家庭成员助廉作用,让 清廉家风成为涵养廉洁作风的源头

新宁县第一中学开展"以好家风 涵养好作风"分享会。新宁县第三中学 组织教师到黄龙镇罗源村开展"好家 风 好传承"主题宣讲活动。新宁县教 师进修学校、新宁县幼儿园、焦家垅中 学、白沙中学、清江桥中心小学等通过 教师座谈会、演讲比赛、经典诵读活 动,营造传家风、守廉洁、护初心的浓 厚氛围。

该县教育局负责人说:"我们正在 持续开展优秀家风教育,把它融入日 常生活、融入校园文化、融入思政课 程,不断涵养校园清风正气,推动清廉

邵阳县

才聚夫夷 发展"添翼"

邵阳日报讯(记者 易鑫 兰绍华 通讯员 刘飞 吴智睿) 4月5日, 招商""以商招商""办会招商""人才招 在邵阳县第三届人才发展大会暨湘商 回归返乡创业大会上,463位院士专 家、退休领导、商界精英、青年才俊齐 聚于此,共谋县域经济社会发展大计。 26个湘商回归项目、125个返乡创业 项目和113个公益项目集中签约,总 金额达24.23亿元。

近年来,邵阳县持续实施人才强 县战略和湘商回归行动,紧紧围绕油 茶、新材料、新经济等主导产业,强链 补链延链,以"双招双引"新成效推动 经济发展新跨越。

返乡创业示范街,建成30万平方米的 才47人。 新材料产业园,投资1.6亿元打造新经 展示范园。同时,设立湘商联络处10 县域经济功能定位,推动油茶、烤烟、 靓丽名片。

商"等方式,常态开展招商引资、招才 引智活动。

倾情服务项目,铸强环境"硬内 核"。该县出台18条人才新政,设立 1000万元人才发展专项资金,建成 "拎包入住式"人才公寓386套。设立 亿元。 人才编制周转池,通过简化招考程序, 调剂编制招引急需紧缺人才24人。帮 助解决引进人才子女就学、配偶安置、 体检就诊等"关键小事",让广大人才 在该县安身安心安业。全县签约产业 项目56个,总金额达125.3亿元;引进 搭建平台载体,筑好人才"蓄水 人才1205名,包括产业技术团队11 推行并联审批,实现"一件事一次办"; 池"。该县挂牌成立邵阳县湘商回归和 个、博士硕士研究生121人、高技能人 深入开展"三送三解三优",创新推出

个,组建招商小分队21支,通过"定点 双季稻、生猪4大特色产业改造升级, 高标准建成返乡创业示范基地1058 个,总投资8.5亿元。其中,油茶全产业 链发展来势喜人,2023年成功创建国 家级油茶产业融合发展示范园,油茶 产业入选省级中小企业特色产业集 群,产业链年产值从27亿元上升至40

创新体制机制,赋能发展"新高 地"。2023年,邵阳县着力打造近悦远 来人才高地。出台招商引资优惠政策 50条,设立2亿元产业发展基金和政 策兑现办公室,推行项目"全程代办" "驻企服务员"制,及时兑付惠企资金; "企业评议部门""局长电视践诺"等模 厚植产业优势,构建引留"强磁 式。如今,"外商青睐、客商信赖、湘商 济产业园,创建国家农村产业融合发场"。该县聚焦农产品加工转化主导型看重"的营商环境已成为邵阳县一张

大祥区

搭好"同心桥"畅联"就业线"

邵阳日报讯(记者 胡梅 通讯员 工作机构积极为退役军人解困帮扶的 退役军人就业创业能手。 戴志勇 银杏)"搭帮张老板提供这 个就业机会,让我们在家门口就有事 做,能照顾老人孩子不说,每个月还有 几千元的收入,日子也越来越有盼头 了。"4月1日,大祥区板桥乡湘雄种养 农民专业合作社春耕备耕生产正在紧 忙着手里的活一边乐呵呵地说道。

李岳洪口中的这位张老板,就是 湘雄种养农民专业合作社的创办人张 湘雄。张湘雄也是一名退役军人,曾因 优抚待遇问题多次向上级部门反映诉 84名退役军人发放就业创业贷款400 用工企业开展座谈交流,对企业文 求。大祥区退役军人事务局、板桥乡相 关工作人员根据他的专业技能、工作 经历等情况,提供个性化的职业规划 和培训指导,为其就业创业搭建桥梁、 构建政校企合作培养退役军人人力资 祥区退役军人事务局严格落实移交 提供舞台。

种养农民专业合作社,发展水稻瓜果 用工33户。这是大祥区各级退役军人 求缺口,另一方面培育孵化了一大批 向161个。

一个缩影。

退役军人事务局将促进退役军人高质 求职意向退役军人与用工企业搭建 量就业创业作为年度重点工作,纳入 沟通桥梁,大祥区退役军人事务局深 领导班子重要议事日程。主动与组织、 人开展"访企拓岗"专项行动,通过访 人社、财政、税务等相关部门沟通衔园区、人行业、进企业、观生产的方式 锣密鼓进行中,退役军人李岳洪一边 接、协同联动,梳理相关业务和普惠政 详细听取企业情况介绍,询问企业 策,为基层退役军人提供贷款贴息、税 对退役军人用工需求。同时以基层 收减免、场地补贴等优惠措施。去年, 该区大力扶持现有退役军人企业和拥 终端,广泛收集退役军人求职就业 军企业做大做强,并协商相关银行为 岗位需求及技能培训需求,多次赴

根据市场需求和退役军人特点,着力 关注的情况进行详细了解。去年,大 源新模式。通过提供"岗位发布+招聘 安置政策,定向帮扶就业219人,开 2022年,张湘雄成立邵阳市湘雄 对接+技能培训"链条式服务,开展 发公益性岗位39个,完成31名退役 "订单式、定向式、定岗式"培训班。一 士兵安置任务。同时,还组织各类退 种植和水产养殖,解决退役军人、临时 方面填补了企业对专业技术人才的需 役军人专场招聘会4场,达成就业意

在创造条件上聚焦用力。为深化 在政策支持上主动发力。大祥区 退役军人和用工企业有效对接,为有 退役军人服务中心(站)为信息收集 化、工作岗位、工资奖金、各类津补 在提升能力上持续加力。大祥区 贴、福利保障、休息休假等退役军人

大祥区 —

成功签约2个招商引资项目

邵阳日报讯(记者 伍洁 日,在大祥区举办的2024年招商 引资暨"湘商回归"座谈会上,该 区共成功签约大祥区发宇鞋业和 签约资金共计1.2亿元。

大祥区发字鞋业生产线项目 是由福建省发字进出口贸易有限 公司投资兴建,项目总投资1亿 元,分三期建设。一期投资2000 万元,在邵阳国家农业科技园区 内租赁标准厂房2000平方米,主 要建设校园鞋生产线2条;二期、 三期分别投资5000万元和3000 万元,用于扩大生产规模。

大祥区新胜二手车交易市场 通讯员 胡晓建 陈耀军) 4月2 项目选址在大祥区邵州西路和兴 怡景小区南侧(桂花大桥东头), 项目总投资2000万元,总占地面 积15000余平方米,包括建设二 新胜二手车交易市场2个项目, 手车销售区、直播大厅、售后服务 区等。该项目计划签约30户至50 户二手车商家入驻,将解决1000 人就业,年成交量约2万台二手 车,营业额约15亿元,税收500余 万元,带动附近人流物流餐饮业, 活跃繁荣周边地区经济。

当天,大祥区政府还给10家 新设立的"湘商回归联络服务站" 颁牌发证,并聘请了第二批6名 招商大使。

城步威溪

文明新风吹进千家万户

邵阳日报讯 (记者 谭宇 务承诺书、拒办"满月酒""升学 地里的杉树苗被牛吃了,我数了 下共32棵,赔你500元,实在对不 起了,村规民约我记得,你看这样 处理可以吗?"3月31日中午,远 在广东务工的城步苗族自治县威 溪乡长佃村村民肖坤亮微信上收 约、家教家风作用,培育文明乡 到同村刘盛喜的一段道歉语音以 及500元转账。

近年来,威溪乡积极探索基 层治理新模式,激活基层治理"源 动力",开创文明新路径、倡导文 明新风尚,弘扬传统美德,培育文 明乡风,让乡村焕发文明新气象。

坚持党建引领,培育基层自 治新主体。该镇注重"头雁"效应, 在各村挑选现(离)任村干部、党 代表、人大代表与政协委员担任 村自治协会负责人,带头签订服

通讯员 阳望春 陈科帆 伍叶梅) 宴"等,形成"党员干部带头干、村 "坤亮,我没注意看住自家牛,你 民自治商量干"的有效模式,通过 "关键少数"带动"绝大多数",激 发党员群众自我管理的主体意 识,将传统道德化风成俗,以规立 德培育乡风文明。

同时,该乡充分发挥村规民 风、良好家风、淳朴民风。长佃村 道德评议会以"威溪好人、引领风 尚"为主题,开展"好邻居、好媳 妇、好公婆""最美家庭"等系列评 选,以先进典型、先进做法,提升 群众思想道德内涵。美丽乡村建 设理事会以爱国卫生运动为抓 手,引导群众树立卫生强身理念。 老年志愿者服务协会以"我们的 节日"为契机,组织文艺汇演,开 展茶话会,活跃基层群众精神文 化生活。

邵东市肿瘤防治中心正式启用

邵阳日报讯(记者 邓朝霞 健康提供有力保障。 通讯员 申秀梅) 3月29日, 邵东市肿瘤防治中心正式启用, 跨区域就医比例偏高,加大了患 推动肿瘤防治工作关口前移,提 者的就医经济和时间成本。为解 升邵东肿瘤疾病诊疗水平,健全 决现状,邵东市人民医院与湖南 县域肿瘤防治体系。

当天,湖南省肿瘤医院对口 帮扶专家团队在该院门诊开展义 诊活动,让群众在家门口享受省 级专家的诊疗服务。同时,举办放 疗技术新进展专题讲座和中国肝 细胞癌经动脉化疗栓塞治疗临床 实践指南全国巡讲会。

邵东市肿瘤防治中心是邵东 市重点民生工程,总投资3亿元, 总建筑面积30000平方米,设有 肿瘤门诊、肿瘤放疗区、两个肿瘤 病房及医技检验检查、手术室、重 体系的持续改进,打造省内防治 症ICU等功能区域,为维护群众 工作典型标杆。

邵东市肿瘤患者异地就医、 省肿瘤医院签订对口帮扶协议, 在技术、学科、人才、科研等方面 加强协作。省肿瘤医院专家常驻 坐诊、查房、手术,助推医院肿瘤 放疗技术的全面升级,提升肿瘤 综合诊疗水平,造福邵东及周边 地区的肿瘤患者。同时,积极推进 "健康湖南—癌症防治专项行动" 相关工作落地落实,建立完善"省 一市一县"辐射乡镇、社区的癌症 防治体系以及癌症筛查与早诊早 治长效机制,助力邵东肿瘤防治



4月1日,城步苗族自治县公安民警列队通过中国禁毒网依次进行 云祭奠。清明节前夕,该县公安系统通过云祭奠、横幅签名等方式,缅怀 禁毒英烈,寄托哀思。 严钦龙 肖博毅 摄影报道